

Сегодня в котловане

Год издания второй

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ
СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС.

Есть добруму слесарю дело

Три года назад Карагандинский металлургический завод лишился одного из своих лучших, наиболее квалифицированных слесарей. Когда Иван Красюк пришел в отдел кадров заявление об увольнении, начальник неодобрительно покачал головой. — Подумайте, товарищ Красюк, взвесьте! Ведь Вы девять лет работаете у нас бригадиром слесарей. Ну зачем Вам искать что-то лучшее? Зарабатываете хорошо, люди вас уважают...

Товарищи по работе, друзья в цехе действительно уважали опыт и мастерство Ивана, его простоту, умение спокойно, по-деловому выполнять даже самые нелегкие производственные задания. Уважительное отношение к бригадиру не было поколеблено и тогда, когда с обходным листком в руках он проходил со своими слесарями.

— Еду, ребята, не за легкой жизнью, и уж никак не за длинными рублем. Начинается в Саянах строительство крупнейшей ГЭС. Хочу поработать в полную силу. Слышал, что добруму слесарю дело на Енисее найдется. Новая стойка, ребята, зовет дорогу...

Вскоре Иван Красюк уже был полноправным членом большого коллектива гидростроителей Саяно-Шушенской ГЭС. Вначале трудился в строительно-монтажном управлении № 2, обеспечивал четкую работу и ремонт механизмов растворного-бетонного узла. А когда на правом берегу Енисея вырос Малый бетонный завод, участвовал в монтаже и пуске сложного оборудования. Дробильные установки, конвейеры, смеситель — на всех узлах, всех участках предприятия слесарь Иван Красюк лично познакомился с каждой квалифицирующей деталью, каждой гайкой и болтом.

Малый бетонный завод стал для Ивана Красюка, пожалуй, чем-то большим, чем просто рабочим местом, куда он ежедневно является выполнять свою обязанность. Завод для слесаря Ивана Красюка — это постоянная забота, постоянная гордость, любовь к профессии. Ведь Малый бетонный играет немалую роль на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС: самосвалы с продукцией предприятия строители нетерпеливо ждут в котловане первой очереди, на площадках Большого бетонного завода и других объектах. Иван Красюк горд сознанием того, что труд его рук нужен, важен, необходим многотысячной семье гидростроителей.

А после работы Ивана Христофоровича ожидают дела в месткоме. Он является председателем жилищно-бытовой комиссии. Приходится этой комиссии и разные дела, и переносничать, и поворачиваться — не всегда еще гладко с бытом и устройством людей на стройке. Однако не сразу и Москва засверкала золотыми купюрами в новой пятистотке благоустроенные жилые микрорайоны вырастут на берегах Енисея.

— В чудесном городе превратятся наши нынешние Черемушки, — говорит гидростроитель, слесарь Иван Красюк. — У каждой семьи будет отличная квартира. Диктатуры партии гарантируют благосостояние советских людей.

В. СЮЗЕВ.

В ПАРТИИНОМ
КОМИТЕТЕ СЩГЭС

„О итогах смотра
наглядной агита-
ции в подразделе-
ниях строительства
Саяно - Шушенской
ГЭС“

На днях партийный комитет СЩГЭС подвел итоги проходившего в феврале — марте сего года смотра наглядной агитации, посвященного XXIV съезду КПСС.

Партийный комитет отметил, что большинство партийных организаций по-серезному отнеслось к оформлению предсъездовской наглядной агитации. Хорошо оформлены наглядная агитация в строительно-монтажном управлении № 1 (sekretar' partorganizatsii t. Поминов), в управлении основных сооружений (sekretar' partorganizatsii t. Левина). Красочно оформлены стендовые, предсъездовские обязательства. Доски почета, подведение итогов, работы бригад за каждый день — все говорят о том энтузиазме, с которым гидростро-

ители встречают съезд родной Коммунистической партии.

Однако партком отметил, что некоторые секретари, что некоторые секретари партийных организаций и руководители подразделений к смотру наглядной агитации отнеслись несерезно. Например, при первой проверке в МКД-5 были сделаны серьезные замечания в адрес партийной организации МКД-5 (sekretar' partorganizatsii t. Кулакова) о том, что до сих пор у коллектива МКД-5 нет социалистических обязательств, ничего не говорят о подго-

в профилей перемычек. Бригада Михаила Полторана (участок Артамонова) параллельно с укладкой бетона в тело водораздельной высотной перемычки обеспечивала готовность пазух под засыпку грунтом. Пазухи — это пространство между бетонной стенкой и продольной перемычкой. Коллектив плотников-бетонщиков Михаила Полторана ведет счет одиннадцатой тысяче кубометров бетона. Труженики управления основных сооружений полны решимости встретить XXIV съезд КПСС отличными успехами.

И. СТРЕЛЬНИКОВ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

1971 год

Среда

24

марта

№ 24

(183)

Цена 1 коп.

Навстречу XXIV съезду партии

- ◆ У КОМСОМОЛИИ
СТРОЙКИ
- ◆ ТВОИ ЛЮДИ,
САЯНО - ШУШЕНСКАЯ
- ◆ ДОМОСТРОИТЕЛИ — СЪЕЗДУ
- ◆ В ПАРТКОМЕ
СЩГЭС
- ◆ РЕПОРТАЖ



Твои люди, Саяно-Шушенская

В номере нашей газеты от 20 марта 1971 г. читатели уже познакомились с одной из лучших бригад Саянского участка «Гидростроепстрой», бурильщиками Павла Андреевича Ховричева. В материале, который назывался «Мастера горных взрывов», рассказывалось о добровольчестве труда этого коллектива на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС.

Сегодня мы публикуем снимок отличных специалистов сложных буровых работ, на котором вы видите Анатолия Колобагина, Василия Перекрестова и Алексея Константинова. Это они, не считаясь с трудностями, готовят проведение взрывов на отметке 398,5. Задание февраля выполнено коллективом на 130 процентов. Накануне XXIV съезда КПСС бурильщики «Гидростроепстрой» работают с полной отдачей сил, стремясь достойно встретить форум коммунистов страны.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

Выполняя общую задачу

В живом микрорайоне поселка Означенчие связисты заканчивают все необходимые работы в строящемся 119-квартирном доме № 16. Группой монтеров здесь руководит опыт-

В предсъездовские дни каждый коллектив, каждый труженик нашей страны проверяет свои трудовые достижения, чтобы с уверенностью рапортовать съезду партии о выполнении социалистических обязательств.

Готовят рапорт и комсомольская организация строительства Саяно - Шушенской ГЭС, который прозвучит 29 марта на общестроительном комсомольском собрании. Этот трудовой рапорт сложится из 705 личных трудовых рапортов комсомольцев, которые в

этот дни проходят аттестацию по завершению Ленинского урока — «Учится коммунист — учится у коммунистов».

Характерной особенностью данной аттестации является то, что она на этот раз в большинстве комсомольских организаций проходит неформально. Когда присутствующие на сдаче Ленинского урока в комсомольских организациях управления

основных сооружений, строительно - монтажного управления № 2, детских учреждений, то чувствуешь и видишь, как волнуются и члены аттестационной комиссии, и участники зачета, замечаешь деловую экзаменационную обстановку. Потому-то и в вопросах задаваемых комсомольцам старшие товарищи по работе, умудренные опытом коммунисты стараются узнать о

отделочников. Монтеры Александр Емельянов, Николай Мешков и другие не отстают от них, ведь задача у всех общая — новоселья как можно скорее должны въехать в уютные квартиры.

И. РАГОЗИН,
монтер.

Комсомолия рапортует

мечтах и заботах молодежи и в то же время помогают разобраться в сложных вопросах ленинского теоретического наследия, внутренней и внешней политики Советского государства.

Завершается Ленинский зачет, по результатам которого уже сейчас можно с уверенностью сказать, что молодые строители Саяно-Шушенской ГЭС хорошо потрудились в предсъездовские дни.

В. ТРЕКОЗОВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
строительства СЩГЭС.

твоке коллектива к встрече XXIV съезда КПСС. Рейдовая бригада отметила также недостатки в оформлении наглядной агитации в СТМ, ОГМ, УПТК, ГАПП-1, ГАПП-2 и многих других. При повторной проверке в МКД-5 так и не были выявлены предсъездовские обязательства, стенды не оформлены.

Партком отметил также, что некоторые секретари партийных организаций слабо осуществляют контроль над идеальным содержанием наглядной агитации, ее направленностью и оперативностью, во многих мес-

тах наглядная агитация устарела, требует замены.

Партийный комитет обязал партийные бюро, секретарей партийных организаций улучшить руководство постановкой наглядной агитации, обратив особое внимание на ее оперативность, заменив устаревшую новыми стендами, отражающими сегодняшний день своих коллективов, достижения нашей страны.

Партийный комитет рекомендует партийным организациям развернуть подготовку к пропаганде решений XXIV съезда КПСС, планов новой пятилетки,

